
پیروزی دایی در بازی جنجالی نقش جهان

‌رقابت تراکتورسازی و ذوب‌آهن
برای رسیدن به نفت

گروه ورزش  سپاهان و نفت تهران در نخستین دیدار مرحله 
نیمه نهایی رقابت‌های فوتبال جام حذفی باشگاه‌های 
کشور دیروز در ورزشگاه نقش جهان اصفهان به مصاف 
هم رفتند که تک گل سرخپوشان میدان، میزبان این 
دیدار را حذف کرد.  شاگردان علی دایی با تک گل ایمان 
مبعلی در دقیقه 6+45 موفق به شکست سپاهان شدند 
تا نخستین فینالیست جام حذفی لقب گیرند. این بازی 
حاشیه‌های زیادی به همراه داشت و داور این رقابت سه 
بازیکن را از زمین مسابقه اخراج کرد. ضمن اینکه علی 
دایی هم در اعتراض به پنالتی اعلام شده علیه تیمش، 
با کارت قرمز داور روبه‌رو شد و بازی فینال را از دست داد. 

 اولین شکست سپاهان در نقش جهان
سپاهان اصلا دوست نداشت به این زودی در ورزشگاه 
تازه‌ تاسیس نقش جهان با باخت روبه‌رو شود. آنها در 
طول یکی دو ماه گذشته در نقش جهان یا برده بودند یا 
نهایتا مانند هفته پیش مقابل استقلال تهران در ثانیه‌های 
پایانی برد را با مساوی عوض کرده بودند. با این حال جدال 
این تیم مقابل نفت تهران، آن چیزی نبود که زردپوشان 
اصفهانی انتظارش را می‌کشیدند. در روزی که طبقه 
اول این ورزشگاه زیبا کاملا پر شده بود و باز هم طبقه 
دوم نتوانست میزبان تماشاگران پشت در مانده شود، 
قرمزپوشان تهرانی با اعتماد به‌نفس بازی را شروع کردند، 
هرچند که این برد برایشان تلفات زیادی را به همراه داشت.  
توحید غلامی از تیم نفت تهران که اواسط نیمه‌دوم به 
میدان آمده بود در دقیقه 80 این دیدار با دریافت کارت 
زرد دوم اخراج شد تا اعتراض‌های بی‌پایان دایی در ادامه 
بازی به اوج خود برسد. در ادامه داور مسابقه در دقیقه 88 
برای سپاهان پنالتی اعلام کرد که اعتراض‌های شدید 
علی دایی منجر به اخراج او از روی نیمکت شد. هرچند 
که احسان حاج‌صفی در دقیقه 4+90 این پنالتی را به 
بیرون زد تا احتمالا دایی در رختکن دست‌هایش را به 
نشانه شکرگزاری به سقف بچسباند. بازی پس از این 
اتفاقات باز هم به جنجال کشیده شد و شجاع خلیل‌زاده 
در دقیقه 6+90 به دلیل درگیری و ضربه زدن به صورت 

عباس بوعذار از بازی اخراج شد. در ادامه بوعذار هم با 
دریافت کارت زرد دوم از زمین اخراج شد. به این ترتیب 
علی دایی با شکست سپاهان و حضور تیمش در فینال 
جام حذفی، سومین حضور خود را در فینال جام حذفی 
به‌عنوان سرمربی تجربه خواهد کرد. او پیش از این دوبار با 
پرسپولیس فینال جام حذفی را تجربه کرده که هر دو بار هم 
قهرمان شده بود. ضمن اینکه در این بازی محمد قاضی 
و احمد آل‌کثیر دو مهاجم نفتی‌ها به دلیل مصدومیت 
از بازی خارج شدند و این تیم برای بازی فینال قطعا کار 
مشکلی خواهد داشت، هر چند که فینال جام حذفی سال 
آینده در اواسط اردیبهشت در خرمشهر برگزار خواهد شد. 

 ذوب‌آهن یا تراکتور؟
اما دیگر بازی نیمه‌نهایی امروز بین دو تیم ذوب‌آهن و 
تراکتورسازی تبریز در فولادشهر برگزار خواهد شد. هر 
دو تیم در روزهای خوب‌شان قرار دارند و جالب است 
که باز هم یک تیم اصفهانی در آستانه رفتن به فینال 
قرار دارد. ذوبی‌ها که در دو سال گذشته، دو قهرمانی 
جام حذفی را کسب کرده‌اند، در اولین هدف خود برای 
مسابقات حذفی امسال می‌خواهند سومین حضورشان 
در فینال را جشن بگیرند؛ کاری که هیچ تیمی در فوتبال 
ایران موفق به انجامش نشده است. تیم اصفهانی پس از 
اینکه یحیی گل محمدی را برکنار کردند موفق شدند با 
دستیار او یعنی مجتبی حسینی باز هم به جاده پیشرفت 
بازگردند و حالا این تیم در آستانه رسیدن به فینال جام 
حذفی است. با این حال حریف ذوبی‌ها، تراکتور‌سازی 
است که در لیگ برتر نتایج خوبی گرفته و جام حذفی را هم 
تاکنون جدی دنبال کرده است. امیر قلعه‌نویی می‌داند 
چند بازیکنش در نیم‌فصل از این تیم جدا می‌شوند و 
برای همین می‌خواهد از حضور بازیکنی به نام سروش 
رفیعی بیشترین استفاده را ببرد. ضمن اینکه سرخپوشان 
تراکتور‌سازی آخرین جامی که در این سال‌ها به دست 
آورده‌اند به همین مسابقات جام حذفی بر می‌گردد که 
موفق شدند در سال 92 با شکست مس کرمان، قهرمانی 

را تقدیم هواداران پرشورشان کنند.

اولتیماتوم به سرمربی تیم کشتی فرنگی

نیامده می‌خواهند برکنارش کنند
گروه ورزش     به نظر می‌رسد قرار نیست آب خوش از 
گلوی اهالی کشتی فرنگی پایین برود. در سال‌های 
گذشته نفرات تیم بزرگسالان کشتی فرنگی آنقدر بالای 
سر خود مربی دیده‌اند که حالا هم خبر می‌رسد، شورای 
فنی کشتی فرنگی به سرمربی این تیم اولتیماتوم 
داده‌اند و شاید در فکر جایگزینی علی اشکانی هستند.  
از فدراسیون کشتی خبر می‌رسد اعضای شورای فنی 
تیم‌های ملی کشتی فرنگی در آخرین راهکار خود به 
علی اشکانی توصیه کرده‌اند که اقدام به تقویت کادر 
فنی خود کند. در آخرین جلسه فنی این شورا، اعضای 
شورا حسابی از خجالت اشکانی، سرمربی تیم ملی 

کشتی فرنگی درآمده‌اند و به او تا جام جهانی فرصت 
داده‌اند تا خودی نشان دهد وگرنه در خروج را روبه‌روی 
خود خواهد دید. البته اعضای شورا برای موفقیت 
تیم ملی به اشکانی توصیه‌هایی نیز داشته‌اند و از او 
خواسته‌اند که کادرفنی خود را تقویت کند و از نفراتی 
که می‌توانند کمک بیشتری کنند، استفاده کند. با 
این حال مشخص نیست اگر علی اشکانی توانایی 
هدایت این تیم را نداشته چرا پس از جدایی محمد بنا، 
بلافاصله این مربی اردبیلی سکان هدایت فرنگی‌کاران 
را بر عهده گرفته است؟ در روزهای آینده در گزارشی 

کامل به این موضوع می‌پردازیم.

 تشک

هزینه‌های درمان راننده سرشناس فرمول یک فاش شد

 14 میلیون پوند

برای بازگشت شوماخر
گروه ورزش  روزنامه معتبر بریتانیایی هزینه‌های درمان مایکل 
شوماخر، راننده سرشناس آلمانی فرمول یک را فاش کرد. 
نشریه »دیلی میل« درگزارشی در این‌باره نوشت: »میشائیل 
ــه  ــان ک ــک جه ــول ی ــای فرم ــن راننده‌ه ــی از برتری ــوماخر، یک ش
به دلیل حادثه در هنگام اسکی کردن در کوه‌های آلپ به 
حالت کما رفت، چندی بعد توانست از کما خارج شود، اما 
ــواده‌ و  ــه خان ــد ک ــر چن ــدارد. ه ــی ن ــدان خوب ــرایط چن ــرا ش ظاه
مدیر برنامه‌های او اطاع زیادی از وضعیت شوماخر در اختیار 
رسانه‌ها قرار ندادند و همچنین عکسی هم از او منتشر نشده 
است ولی صورتحساب پزشکی شوماخر نشان می‌دهد که 
تاکنون 14 میلیون پوند هزینه درمان این ورزشکار آلمانی 
شده است. درمان شوماخر هر روز باید انجام شود به‌طوری 
که هزینه درمان هفتگی شوماخر به 115 هزار پوند می‌رسد 
که این هزینه در طول سه سال گذشته برای بهبود وضعیت 
شوماخر ثبت شده است. شوماخر در دسامبر 2013 در 
سرآشیبی کوه‌های آلپ فرانسه دچار سانحه شد و از ناحیه سر 
به‌شدت مجروح گردید و صدمه زیادی به نیم‌کره‌های مغزی 
او وارد شد. در روزهای گذشته چندین خبرگزاری درخواست 
دادند تا آخرین عکس شوماخر را به مبلغ یک میلیون پوند 
ــواده‌  ــت خان ــا رضای ــوز ب ــه هن ــد ک ــداری کنن ــواده‌ او خری از خان
شوماخر روبه‌رو نشده است. شوماخر از سال 1991 تا 2012 
برای تیم‌های بنتون، فراری و مرسدس فعالیت کرد. او هفت 
ــال‌های 1994، 1995، 2000، 2001،  ــان در س ــی جه قهرمان
2002، 2003 و 2004 دارد. او همچنین رکورددار فرمول یک 
ــط )155 (،  ــن خ ــروزی تعیی ــداد پی ــروزی )91(، تع ــداد پی در تع
تعداد پیروزی در یک فصل )13( و قهرمانی در لیگ پنج است. 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

ذوب‌آهن حواسش جمع باشد
بازی سپاهان مقابل نفت تهران نکات حائز 
اهمیتی داشت که در درجه اول می‌توان به 
حضور چشمگیر تماشاگران اصفهانی در 
ورزشگاه نقش جهان اشاره کرد؛ اینکه سپاهان 
در مقابل تیمی به غیر از استقلال و پرسپولیس 
قرار گرفت اما تماشاگران سپاهانی ورزشگاه را 
کاملا پرکرده بودند. بدون شک اگر طبقه دوم 
نقش جهان نیز آماده پذیرایی از هواداران بود در آنجا هم حضور چشمگیر 
علاقه‌مندان را شاهد می‌بودیم. اما به بازی و مسائل فنی آن بپردازیم. 
سپاهان پس از بازی نفس‌گیر و سختش مقابل استقلال تهران در روز 
یکشنبه هفته پیش با خستگی کاملا مشهودی پابه زمین گذاشته بود 
و آن طراوت همیشگی را نداشت. اما در سوی مقابل نفتی‌های تهران با 
اینکه هفته قبل مقابل تراکتور یک بازی سنگین را برگزار کرده بودند، اما 
این تیم پُرنفس‌تر و پویا‌تر در زمین مسابقه حاضر شده بود. ضمن اینکه به 
نظر می‌رسید شاگردان ویسی با شوک حاصل از گل دقایق پایانی مقابل 
استقلال، آمادگی روحی و روانی مناسبی برای بازی مقابل شاگردان دایی 
را نداشتند. در این بازی نفت از معدود موقعیت‌های به دست آمده خود 
بهترین استفاده را کرد و تسط ایمان مبعلی دروازه سپاهان را فروریخت 
اما مشابه همین موقعیت در دقایق پایانی برای تیم میزبان به دست آمد 
که احسان حاج صفی به دلیل وقفه پیش‌آمده قبل از ضربه پنالتی‌اش، 
آن را به خارج زد و دیگر فرصتی برای جبران باقی نماند. سپاهانی‌ها یک 
نیم فصل را معمولی بازی کردند و درست در روزهایی که به نظر می‌رسید 
این تیم به سطح خوبی از آمادگی رسیده مقابل نفت شکست خورد و بازی 
فینال جام حذفی را از دست داد. این اتفاق به ما نشان می‌دهد، ویسی 
برای نیم فصل دوم کار آسانی ندارد و باید بیش از گذشته تلاش کند. 
اما امروز هم شاهد بازی ذوب‌آهن و تراکتورسازی در اصفهان خواهیم 
بود، جایی‌ که دیگر بازی نیمه‌نهایی جام حذفی برگزار می‌شود و اگر 
اصفهانی‌ها می‌خواهند حداقل یک نماینده در فینال خرمشهر داشته 
باشند باید تراکتور پرقدرت را از پیش‌رو بردارند. ذوب‌آهن در استفاده از 
فرصت‌هایش باید بهترین استفاده را داشته باشد وگرنه تیم امیر قلعه‌نویی 

به مانند نفت تهران می‌تواند دست پر از اصفهان خارج شود. 

قهرمانی نیما عالمیان در تور 

تنیس روی میز

دیدار نهایی مسابقات تنیس روی میز تور ایرانی  

در اراک بین نیما عالمیان و سجاد حسینی برگزار 

شد که نیما مقابل حریف خود به پیروزی چهار بر 

صفر دست یافت و جام قهرمانی را بالای سر خود 

برد. نوشاد عالمیان برادر نیما و رقیب اصلی او در این 

رقابت‌ها شرکت نکرده بود. 

 حضور مهدی رحمتی

در تمرین استقلال

تمرینات تیم فوتبال استقلال تهران برای حضور در  

نیم فصل دوم لیگ برتر ازدیروز آغاز شد. نکته 

جالب توجه در این تمرین حضور سید مهدی رحمتی بود 

که پیش از این شایعه جدایی‌اش از جمع آبی‌ها مطرح 

شده بود. هنگامی که علیرضا منصوریان وارد چمن شد 

به سمت مهدی رحمتی رفت و با او دست داد. 

 استقبال بی‌نظیر استرالیایی‌ها

از تمرینات فدرر

راجر فدرر که در آستانه آغاز مسابقات تنیس در  

استرالیا به‌سر می‌برد تماشای تمرینات خود را 

برای هواداران بدون بلیت آزاد اعلام کرد. حضور هواداران 

بی‌شمار وی که برای گرفتن عکس آمده بودند قابل 

توجه بود. انتظار می‌رود تا روز یکشنبه حدود 8 هزار 

هوادار برای تماشای او به ورزشگاه بروند. 

بازدید وزیر ورزش از ورزشگاه‌های 

درحال تاسیس مشهد

وزیر ورزش و جوانان به مشهد از ورزشگاه‌ها و  

اماکن ورزشی درحال ساخت این شهر بازدید 

کرد. استخر شهید هاشمی‌نژاد، مجموعه ورزشی 

ثامن‌الائمه و مجموعه تربیت بدنی آستان قدس رضوی 

ازجمله اماکن ورزشی بودند که مسعود سلطانی‌فر در 

جریان روند ساخت آنها قرار گرفت.

 کیوسک

  گاتزتا دلو اسپورت
سندروم چینی. این تیتر روزنامه ایتالیایی 
گاتزتاست که به بررسی پیشنهاد‌های نجومی 
چینی‌ها به ستاره‌های فوتبال دنیا پرداخته است. 
تیتر مرتبط با این موضوع در ادامه آمده است 

شوک توز، 38 میلیون یورو در سال.

  توتو اسپورت
هیولاوار. توتو دیگر روزنامه ایتالیایی هم این 
موضوع را روی جلد دارد. آنها در توضیح تیتر 
نوشتند: چینی‌ها بازار را کله پا کرده‌اند: پیشنهاد 
500 میلیون یورویی برای رونالدو برای پنج سال 

و 300 میلیون برای رئال مادرید. 

  آ. اس
و بالاخره آ. اس که آنها هم پیشنهاد نجومی 
چینی‌ها به رونالدو را روی جلدشان برده‌اند. 300 
میلیون یورو برای کریستیانو رونالدو. ژرژ مندس 
در این زمینه گفت: پول همه‌چیز نیست، فوتبال 

زندگی اوست. 

رسول کربکندی
کارشناس فوتبال

نمایندگان لیگ برتری دانشگاه آزاد در7 رشته به میدان رفتند

صدرنشینی  مقتدرانه واترپلو 
شمشیربازی  و  بدمینتون

گروه ورزش    طبق معمول روزهای پایانی هفته، نمایندگان 
لیگ برتری دانشگاه آزاد اسلامی در رشته‌های مختلف 
به میدان رفتند و دراکثر لیگ‌ها به موفقیت خود ادامه 
دادند.  این درحالی است که به نظر می‌رسد در بین 20 
تیم لیگ برتری دانشگاه آزاد اسلامی باید داستان تیم 
فوتسال مردان را جدا دانست که تا اینجای کار عملکرد 
خوبی ازخود به جا نگذاشته و باخت‌های پی‌درپی را 
متحمل می‌شود. شاگردان حسین شمس پنجشنبه و در 
هفته چهاردهم لیگ برتر فوتسال در مشهد مقابل فرش 
آرای این شهر به میدان رفتند وعلی‌رغم پیروزی دو بر یک 
درپایان نیمه‌اول، شکست چهار بر دو را درانتهای بازی 
متحمل شدند و با چهار امتیاز در قعر جدول جاخوش 
کردند. باید دید با شرایط فعلی آیا کادرفنی دانشگاه آزاد 
اسلامی خواهد توانست تیمش را برای بقا درلیگ برتر 

امیدوار نگه دارد یا خیر؟

 درخشش تیم‌های بانوان
طبق معمول در موفقیت‌های تیم‌های ورزشی دانشگاه 
آزاد اسامی، بانوان نقش پررنگی را ایفا می‌کنند و 
بسیاری ازاین تیم‌ها مدعیان قهرمانی به حساب می‌آیند.  
لیگ برتر والیبال بانوان ایران صبح پنجشنبه هفته پنجم 
خود را پشت سرگذاشت و در این میان، دانشگاه آزاد 
اسلامی تنها میزبان پیروز لقب گرفت. شاگردان مریم 
هاشمی که هفته گذشته در شیراز اولین پیروزی خود 
را دشت کرده بود، پنجشنبه به روند پیروزی‌های خود 
ادامه داد و درسه ست پیاپی با نتایج 25 بر 16، 25 
بر 18 و 25 بر 14 ضمن ثبت دومین پیروزی، اولین 
شکست سایپا درلیگ برتر والیبال بانوان را رقم زد. با 
این پیروزی دانشگاه آزاد اسلامی 6 امتیازی شد و در 
رده پنجم جدول قرار گرفت. اما تیم فوتسال بانوان هم 
در اولین دیدار دور برگشت لیگ برتر برابر سایپا به میدان 
رفت. شاگردان شهرزاد مظفر که دور رفت را با ایستادن در 
رده دوم به پایان برده بودند دیروز در زمین نارنجی‌پوشان 
با حساب 2-2 متوقف شدند و با توجه به پیروزی تیم 
صدرنشین ملی حفاری، 5 امتیاز از تیم جنوبی عقب 
افتادند. گل‌های این دیدار را »مهسا کمالی« و »فرشته 
کریمی« برای دانشگاه آزاد اسلامی به ثمر رساندند.  عصر 
پنجشنبه همچنین شاهد برگزاری مرحله اول لیگ برتر 
بدمینتون بانوان بودیم. رقابت‌هایی که به صورت متمرکز 
با حضور تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی، هیات بدمینتون 
تهران، گاز تهران و هیات بدمینتون شاهرود برگزار شد 
که شاگردان فریبا جلالیان موفق شدند با کسب سه 
پیروزی با نتایج پنج برصفر مقابل هیات تهران و گاز 
تهران و سه بر دو مقابل هیات شاهرود، عنوان قهرمانی 
و صدرنشینی دور اول را ازآن خود کنند. درترکیب تیم 
بدمینتون زنان دانشگاه آزاد اسلامی، سه ملی‌پوش یعنی 
نگین امیری‌پور، ثریا آقایی و سارا دلاوری حضوردارند. 
پنجشنبه همچنین رقابت‌های انفرادی اسلحه فلوره 

لیگ برترشمشیربازی بانوان برگزار شد و طی آن نگین 
کافی از تیم دانشگاه آزاد اسلامی با شکست همه رقبای 
خود اول شد و مطهره محسنی و سروناز مرتضوی دیگر 
فلوریست‌های دانشگاه آزاد اسلامی دوم و سوم شدند. 
درمجموع هم فلوریست‌های دانشگاه آزاد اسلامی با 
برتری برابر رقبای خود اول شدند و ۱۰ امتیاز دور رفت 

فلوره انفرادی کشور را از آن خود کردند. 

 یکه تازی واترپلو و شمشیربازی مردان
روزهای پنجشنبه و جمعه به غیر از تیم فوتسال، شاهد 
حضور تیم‌های واترپلو، شمشیربازی و بسکتبال مردان 
دانشگاه آزاد اسلامی در رقابت‌های لیگ برتر هم بودیم. 
عصر پنجشنبه و در اولین دیدار از دور برگشت رقابت‌های 
لیگ برتر بسکتبال، شاگردان فرزاد کوهیان درسالن 
حکیمیه مقابل نیروی زمینی به میدان رفتند و برخلاف 
انتظار، شکستی خانگی را پذیرا شدند. باخت 68 بر62 
دانشگاه آزاد اسلامی مقابل نیروی زمینی سومین باخت 
خانگی شاگردان کوهیان در این فصل به شمار می‌رود 
و آسمانخراش‌های دانشگاه آزاد اسلامی این فرصت را 
دارند تا روز دوشنبه در حکیمیه و مقابل آ. اس شیراز این 
شکست خانگی را جبران کنند. دانشگاه آزاد اسلامی با 
این باخت و با 16 امتیاز در رده چهارم جدول رده‌بندی 
لیگ برتر بسکتبال ایران قرار گرفت. عصر پنجشنبه 
شاگردان علیرضا شهیدی‌پور درهفته اول دور برگشت 
لیگ برتر والیبال در اصفهان مقابل نماینده این شهر 
به آب زدند و با کسب یک پیروزی قاطع به صدرنشینی 
خود در لیگ ادامه دادند. تیم واترپلوی دانشگاه آزاد 
اسلامی مقابل حریف اصفهانی کار سختی را نداشت 
و با ثبت پیروزی ١۶ بر سه و رساندن امتیازات خود به 
عدد ١٣ صدرنشین هفته اول دور برگشت مسابقات 
لیگ واترپلو باقی ماند.  ظهر جمعه هم شاهد درخشش 
شمشیربازان دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر این رشته 
بودیم. شاگردان طاهر خانی در هفته دوم دور برگشت 
لیگ برتر در سه اسلحه مقابل البرز گشت کیش به ترتیب 
با نتایج 45 بر 18 درسابر، 45 بر 30 دراپه و 45 بر 22 
در فلوره به پیروزی رسیدند و با اقتدار به صدرنشینی 

خود ادامه دادند. 

 نبرد کاراته‌کاها در هفته دوم سوپرلیگ
اما تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی هم درهفته دوم 
سوپرلیگ این رشته به میدان خواهد رفت.  براساس 
برنامه اعلام شده از سوی سازمان لیگ، کاراته‌کاهای 
دانشگاه آزاد اسلامی درگروه اول این رقابت‌ها و درمرحله 
سوم ابتدا به مصاف فتح تهران خواهد رفت و در مرحله 
دوم هم به مصاف مناطق نفت‌خیز جنوب خواهد رفت. 
دانشگاه آزاد اسلامی در هفته نخست سوپر لیگ و در 
مرحله اول استراحت داشت و در دور دوم هم موفق شد 

ازسد نماینده کرمانشاه عبور کند.

 تیم بدمینتون دانشگاه آزاد اسلامی

 نفت تهران با غلبه بر سپاهان اولین فینالیست جام‌حذفی شد

 مایکل شوماخر
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